

**NEMZETISÉGI ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐI  
VAGYONNYILATKOZAT  
KITÖLTÉSI SEGÉDLET**

---

**A vagyonynyilatkozatot két, egyező példányban jól olvashatóan tollal, nyomtatott nagy betűkkel töltsse ki!**

**A nyilatkozatot adó személyéről** szóló részben az 1. pontban az a)-c) pontok közül a megfelelő szöveg aláhúzendó.

A 2.-4. pontokat értelemszerűen kell kitölteni, azzal, hogy az adatot nem tartalmazó sort egy vízszintes vonallal ki kell húzni.

Az **A) Rész** ingatlanokra (**I.**) vonatkozó pontjai közül (1.-4.) annyit kell kitölteni, amennyi ingatlanl kapcsolatban a nyilatkozattevő jogot gyakorol. A rovatokat az ingatlan-nyilvántartási adatokkal megegyezően kell kitölteni. Az ingatlan értékét – vonatkozó kérdés hiányában – nem szükséges megjelölni.

A kitöltetlen, adatot nem tartalmazó részeket egy átlós vonallal húzza át!

Az **A) Rész II. fejezetében** (Nagy értékű ingóságok) az adatot nem tartalmazó részeket egy átlós vonallal húzza át!

Ha a nyilatkozati ív nem tartalmaz az ingóság értékére vonatkozó kérdést, akkor azt nem szükséges feltüntetni.

A **II. fejezet 6.-9. és a III. fejezet** pontjaiban, ha azok adatot nem tartalmaznak, a sort egy vízszintes vonallal húzza ki!

Ha egyéb közlendője (**IV. fejezet**) nincs, akkor ezt a részt egy átlós vonallal húzza át!

**A B) Részben** a foglalkoztatás szüneteltetésére adott válaszok közül a megfelelőt húzza alá! Ha nincs foglalkozása vagy más olyan tevékenysége, amelyből adóköteles jövedelme származik, akkor a megfelelő részeket át kell húzni.

**A B) Rész 2. pontja és a C) Rész** kitöltése során az adatot nem tartalmazó részeket egy átlós vonallal húzza át!

Ha a vagyonynyilatkozat kitöltését elrontja, vagy annak valamely részében, az előre meghatározott részek száma nem elég, akkor a hivatalban újabb példányt, illetve pótlapokat lehet igényelni, vagy azokat le lehet tölteni a [www.nograd.hu](http://www.nograd.hu) internetes oldalról a Hírek, Egyebek almenü pontból.

A vagyonynyilatkozat minden oldalát a képviselőnek – a kitöltés idejének feltüntetésével – alá kell írnia!

A vagyonynyilatkozat benyújtásra kerülő példányát borítékba kell helyezni, arra rá kell vezetni a nyilatkozatot tevő (képviselő, hozzátartozó) nevét.

Hozzátartozó esetében a borítékra fel kell vezetni annak a képviselőnek a nevét is, akinek házas- vagy élettársa, valamint gyermeke a nyilatkozatot tette, valamint a következő szöveget: „Hozzátartozói vagyonynyilatkozat”.

A vagyonynyilatkozat egyik példányát a Nógrád Megyei Önkormányzati Hivatalba (3100 Salgótarján, Rákóczi út 36.) kell benyújtani.

**A benyújtás határideje: 2018. január 31.**